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Bonpochbi:

1. YTO Takoe ypaBHEHME?

».  Kakoe ypaBHeHne Ha3blBaeTCH NIMHENHbBIM?
3. YTO Ha3bIlBaeTcHd KOpHEM ypaBHEHUS?

4. YTO 3HA4UT pewmnTb ypaBHEHNE?

5. Kakumun cBonctBamu obrnagatoT ypaBHEHUS?

6. Kakme ypaBHEHMSA HA3bIBAIOTCS
paBHOCUNbHbIMU? OT Yero 3aBUCUT KONUYECTBO
KOPHEN ypaBHEHUS axX=B?
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Kakne n3 paHHbIX ypaBHEHUN
ABNAKOTCH NMUHEeUHbIMU?

1) 2x=6,1; 2) 5 -x=0;
3) - 9x?% =0:; 4) x° = 25:
5) 4 : x=8; 6) x=1;
/) 7x=0; 8) x:5=09.
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CamocTosiTenbHasa paboTa

1.Hantu KopeHb ypaBHEHUS:
2-(5+8y)=3y-8§;

1)1/13; 2)-1/13;

3)1; 4)cpean OTBETOB HET BEPHOIO.

2. [py KaKkoMm 3Ha4YeHUn y 3Ha4eHne BblpaXeHus
2y—=13y+4 pasHO3?
2 4

1)10; 2)9; 3)18; 4)cpeav oTBETOB HET BEPHOIO.
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ANropuTtmM pewieHus ypaBHeHUMN,
CBOASALLUUXCA K IMHEeUHbIM.

Anropntm Ne]

1. PackpbITb CKOBKU;

2. [lepeHecTn HEU3BECTHbLIE YSIEHDI
YPaBHEHUSA BIIEBO, a U3BECTHbIE BMpano.
3. YNpoCTunTb NEBYIO U NpaByl YacTu
YPaBHEHMUS.

4. Pasgenntb 0be yacTn ypaBHEHUSA Ha
KoadodpULUMEHT NP HEN3BECTHOM.
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ANropuTtmM pewieHus ypaBHeHUMN,
cBOASALLUUXCA K IMHEeUHbIM.

Anropmntm NeZ

1. YMHOXUTb 00e 4YacTn ypaBHEHUS
Ha HOS.

2 .BbINnonHNTb cokpalleHue.

3.BbINonMHUTL NpeodbpasoBaHnst, Kak B
anropntme Nel.
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ApudMmeTnyeckasa puas.
MUHYTKa.




CamocTosiTenbHasa paodora.

Kakoe 13 uyucen siBNSIETCA KOPHEM YpaBHEHUS?
1.-3x=27

a)-7:0)-9:8)9;r) -81.

2. 5x+5=2x-7

a)4:06)1:8)5:r1) -4.

3. 5x - (x-3)=5

a)1,5:0)-2:8)2;:1)0,5.

4. |x+4|=8 a) 4u-12; 6) -4n12; B) 5u-12; 1) 4.

5. [Npn Kakom 3HAYEHUN «C» YPaBHEHNE CX = 5 He
NMEET KOPHEN?

a)1:6)0:8)5:r)-5.
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OTBeTLI:

1. 6 (16ann)
2. (1 6ann)
3. (2 6banna)
4. A (3 6anna)
5. b (3 6anna)
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